

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣ. ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

Με αφορμή πρόσφατο περιστατικό απρόκλητης επίθεσης με τη μορφή φραστικών ύβρεων και απειλών που πραγματοποιήθηκε από ιατρό του νοσοκομείου μας σε άλλον ιατρό, λόγω της άμεπτης στάσης του δεύτερου και της σταθερής πεποίθησης του ότι το ΕΣΥ θα πρέπει να παρέχει υψηλού επιπέδου δημόσιες και δωρεάν υπηρεσίες στους πολίτες, έχουμε να δηλώσουμε τα εξής:

- Είναι αυτονόητο και απόλυτο δικαίωμα, αλλά και υποχρέωση, του κάθε συναδέλφου ιατρού να ασκεί την ιατρική με καθαρά επιστημονικά κριτήρια χωρίς να επιδιώκει χρηματικά ανταλλάγματα.
- Σε καμία περίπτωση δεν θα πρέπει να γίνει ανεκτή η προσπάθεια εκφοβισμού και μάλιστα με τραμπουκικό και χυδαίο τρόπο, τόσο από τους υπόλοιπους συναδέλφους όσο και από τη διοίκηση του οποιουδήποτε αρνείται να υποκύψει σε τέτοιες πιέσεις.
- Καλούμε την διοίκηση να προστατέψει όλους τους συναδέλφους που εκτελούν με αυταπάρνηση και κάτω από αντίξοες, λόγω της υποστελέχωσης και υποχρηματοδότησης του ΕΣΥ συνθήκες την δουλειά τους και να μην ανεχτεί επιθέσεις και εκφοβισμό σε βάρος τους.
- Δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι το Σωματείο αλλά και σύσσωμοι οι εργαζόμενοι του νοσοκομείου μας, δεν θα ανεχτούν τέτοια φαινόμενα τραμπουκισμού που διασύρουν το νοσοκομείο και τους εργαζόμενους σε αυτό. Οι επίδοξοι "νταήδες" θα μας βρουν μπροστά τους!

Ταυτόχρονα, όπως έχουμε και παλαιότερα επανειλημμένα επισημάνει, το φακελάκι ακυρώνει τον ανθρωπιστικό χαρακτήρα των υπηρεσιών υγείας.

Καλούμε την διοίκηση να λάβει άμεσα και χειροπιαστά μέτρα για την πάταξη του φαινομένου αυτού.

Καλούμε τους εργαζόμενους να ενημερώνουν τους πολίτες με το πιο σαφή και κατηγορηματικό τρόπο για τις παροχές που δικαιούνται και για τους νόμιμους τρόπους να τις διεκδικήσουν.

Καλούμε τους πολίτες να μην χρηματίζουν τους δημόσιους λειτουργούς και να προχωρούν σε καταγγελία όταν τους ζητούνται χρήματα για την παροχή υπηρεσιών που δικαιούνται δωρεάν.

Η προστασία του Δημόσιου χαρακτήρα των υπηρεσιών υγείας είναι υπόθεση όλων μας.

ΤΟ ΔΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

